1 Purpurové podpostupnosti

Postupnost S je podpostupnostou postupnosti T, ak vieme S vyrobit tak,
ze z T zmaZzeme nejaké (mozno aj ziadne) prvky. Nezmazané prvky si musia
zachovat svoje povodné poradie. Napriklad (1,3,5) je podpostupnost (1,2,3,4,5),
ale (1,4,3) nie je podpostupnost (1,2,3,4,5).

Postupnost S voldme purpurovd, ak obsahuje rasticu podpostupnost dIZky
aspoit L. Napr. ak L = 3, tak postupnost (1,4,3,10,9) je purpurové, ale pre
L = 4 by této postupnost uz purpurovéa nebola.

Zadanie

Dané je postupnost A tvorend rozumne malymi prirodzenymi éislami. Dalej
je dané velmi malé prirodzené é&islo L. Spoéitajte vietky rozne neprazdne pod-
postupnosti A, ktoré si purpurové. Pozor, kazdi podpostupnost treba zaritat
len raz, aj ak sa z A da vybrat viacerymi sposobmi.

Vstup a vystup

V prvom riadku vstupu je ¢islo n: dizka postupnosti A. Plati 1 < n < 60.

V druhom riadku je n medzerami oddelenych celjch &isel: postupnost A.
Vsetky prvky postupnosti A st od 1 do 20, vratane.

V trefom riadku je &fslo L. Toto éfslo je medzi 1 a 6, vratane.

Na vystup vypiste jeden riadok a v nom jedno celé ¢islo: pocet roznych
purpurovych podpostupnosti danej postupnosti.

Priklady

Vysvetlenie: pre L=1 si vietky podpostupnosti purpurové. T4dto postupnost A
obsahuje 11 réznych podpostupnosti: (4), (7), (4,4), (4,7), (7,4), (7,7), (4,4,7),
(4,7,4), (4,7,7), (7,4,7) a (4,7,4,7).
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2 Fibonacciho ¢isla

Zadanie

Fibonacciho postupnost je postupnost éisel definovand rekurzivnym vztahom
Fi=F,=1,F,=F,_1+F,_5 (n > 3). Na vstupe dostanete ¢{sla n a k. Vasou
tilohou bude vypoéitat sicet FF + Fy+...+FF. Ked'ze to moze byt vela, vypiste
vysledok modulo 10° + 7.

Vstup a vystup
Na jedinom riadku vstupu su 2 ¢éisla: n a k. Plati 1 < n < 264 1 <k < 80.

Na vystup vypiste jeden riadok a v nom jedno celé &islo: zvySok hodnoty
Ff 4+ F¥ + ...+ F¥ po delenf 10° + 7.

Priklad

Vysvetlenie: 12 + 12 + 22 + 32 452 482 4+ 132 = 273



